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1901 با توجه به نقاط مشخص شده در محور مختصات مقابل، مختصات كدام نقطه در شكل وجود ندارد؟9
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1911  مي‌باشد، اين نقطه حتماً روي كدام قسمت قرار ندارد؟9
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مختصات نقطه‌اي به‌صورت

4( ناحية دوم 3( ناحية چهارم	 2( مرز ناحية سوم و چهارم	 1( ناحية سوم	

1921  كدام گزينه است؟9
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1931 AB نسبت به محور طول‌ها، كدام گزينه مي‌تواند باشد؟9
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1941  نسبت به مبدأ مختصات كدام است؟9
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قرينة بردار
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1951 در محور مختصات مقابل، در كاشي شمارة 20، مختصات گوشه‌اي كه با علامت شکل مشخص شده است، كدام است؟9

  
é ù
ê ú
ê úë û

20
19

)2 	  
é ù
ê ú
ê úë û

40
19

)1

  
é ù
ê ú
ê úë û

40
39

)4 	  
é ù
ê ú
ê úë û

40
20

)3

جلسه بیستم و یکم:
1961 42 است؟9 حاصل عبارت مقابل چند برابر عدد
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1971 كدام عبارت صحيح است؟9
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1981 كدام مقايسه صحيح است؟9
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1991 ) نمايش داده شده است. آن عدد كدام است؟9 ) ( ) ( ) (( ) )´ + ´ + ´ +5 3 2 14 10 3 10 0 10 10 گستردة عددي به‌صورت
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20020 )n شود؟ n )- = 44 به جاي n، چند عدد صحيح مي‌توان قرار داد تا

4( سه عدد 3( دو عدد	 2( يك عدد	 1( هيچ 	

20120 ba كدام است؟ a- -2 3 =b باشد، حاصل عبارت 3 a و =-2 اگر
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20220 bb كدام است؟ ( a)-- -2 2 b=-3 باشد، حاصل عبارت 1a-= و اگر

 -7 )4 	 -11 )3 	7 )2 	1 )1

20320 )) كدام است؟ )) ( )-2 213 12 حاصل
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20420 حاصل عبارت مقابل كدام است؟
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20520 حاصل عبارت مقابل، كدام است؟	
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جلسه بیستم و دوم:
20620   متر است را محاسبه كند. مساحت زمين چند مترمربع است؟ 33 53 و عرض آن سمندون مي‌خواهد مساحت زميني مستطيل شكل، كه طول آن

 156 )4 	 83 )3 	 153 )2 	 89 )1

20720 72 را به‌صورت ضرب دو عدد توان‌دار درآوريم به‌طوري‌كه توان‌ها، اعداد طبيعي باشند. چند حالت امكان‌پذير است؟ مي‌خواهيم عدد
4( 7 حالت 3( 4 حالت	 2( 3 حالت	 1( 1 حالت	

20820 حاصل عبارت مقابل، به‌صورت عدد توان‌دار كدام است؟	
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20920 272 است؟ 302 چند برابر عدد عدد
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